

ПРЕСС-РЕЛИЗ

15.11.2021

ЭНЕРГООБЪЕКТЫ ЛУКОЙЛА ГОТОВЫ К РАБОТЕ В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Все организации Группы «ЛУКОЙЛ», осуществляющие энерго- и теплоснабжение, получили от Министерства энергетики РФ Паспорта готовности к работе в отопительный период 2021–2022 гг.

Энергообъекты Компании общей установленной мощностью 4,9 ГВт с протяжённостью электро- и теплосетей более 27 тыс. км и 2,1 тыс. км соответственно, полностью выполнили Программы подготовки к работе в запланированные сроки.

Современные технологии, в частности использование робототехники, позволили значительно повысить качество технической диагностики оборудования. В ходе подготовки тепловых сетей, в том числе осуществляющих теплоснабжение социальных объектов, по результатам обследования современными методами была произведена работа по перекладке участков протяжённостью в 2 раза превышающей показатели прошлого года.

Получение Паспортов свидетельствует, что энергооборудование предприятий ЛУКОЙЛа отвечает необходимым техническим требованиям и готово обеспечить бесперебойное электро- и теплоснабжение потребителей в наступившем отопительном сезоне.